

## веселые спектакли“

В г. КУЙБЫШЕВ ПРИЕЗЖАЮТ АРТИСТЫ  
ИВАНОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ  
КОМЕДИИ

Со второго августа в нашем городе в помещении театра оперы и балета начинаются свои выступления артисты Ивановской музыкальной комедии.

Этот творческий коллектив имеет свои традиции, которые сложились за 20 лет существования театра. Ивановцы завоевали популярность не только у зрителей своего города. Не раз они гастролировали с успехом в крупнейших городах Российской Федерации, Украины, Прибалтики.

Мы попросили директора театра В. Усольцева рассказать о предстоящих выступлениях.

— Конечно, нам бы хотелось показать куйбышевскому зрителю оперетты, которых он еще не видел, — сказал руководитель творческого коллектива. — К сожалению, наши композиторы не слишком балуют нас новыми добротными и веселыми музыкальными комедиями. Но все же мы постарались сделать наш репертуар на гастролях, как можно разнообразнее. В него включена веселая комедия Н. Дунаевского «Вольный ветер», оперетта Б. Мокроусова «Роза ветров», повествующая о боевых

делах русского воинства конца XVIII века. Куйбышевский зритель увидит также известные советские музыкальные комедии «Морской узел» Е. Жарковского, «Свадьба в Малиновке» В. Александрова, «Дочь фельдмаршала» Д. Фельцмана. В наш репертуар на гастролях включены также произведения западных композиторов и, прежде всего, веселые и мелодичные оперетты Кальмана. Среди них нужно отметить «Сильву», «Марицу», «Принцессу цирка», «Фиалку Монмартра».

В спектаклях выступают заслуженные артисты РСФСР Л. Адимантова и Э. Май, такие опытные исполнители, как артисты Л. Высоцкая, Т. Бригина, А. Жданова, А. Мелешко, М. Матвеев, а также молодые актеры Г. Соколов и В. Ляховицкий, В. Брилло и Ю. Маркоз, Н. Кадомцева и В. Желудева. Хотя каждый из них работает в нашем коллективе всего по нескольку лет, тем не менее большинство из этих исполнителей уже теперь с успехом выступает на первых и вторых ролях.